



У К Р А Ї Н А
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
НОВОКАЛИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
Самбірського району Львівської області
11-та сесія VII-го демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від “ 18 ” грудня 2017 року № 798

Про затвердження місцевої Програми
“Реконструкція каналізаційної насосної
станції №2 міста Новий Калинів
Самбірського району Львівської області”

З метою досягнення кращих показників господарської діяльності комунального підприємства, з погляду на необхідність вирішення питань щодо нормального функціонування життєдіяльності об'єднаної територіальної громади Новокалінівської міської ради та сприяння регіональному розвитку об'єднаної територіальної громади, заощадження коштів у зв'язку із зменшенням використання електроенергії, до менших витрат на ремонтні роботи КНС №2, до покращення санітарно-екологічного стану міста та недопущення негативних впливів на здоров'я населення, беручи до уваги представлену місцеву Програму **“Реконструкція каналізаційної насосної станції №2 міста Новий Калинів Самбірського району Львівської області”**, керуючись Законом України “Про житлово-комунальні послуги”, Законом України “Про відходи”, у відповідності до п.22 ч.1 ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, **Новокалінівська міська рада**

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити місцеву Програму

“Реконструкція каналізаційної насосної станції №2 міста Новий Калинів Самбірського району Львівської області” згідно додатку 1.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Новокалінівського міського голову Юзвяка Богдана Осиповича.

Міський голова

Богдан Юзвяк

Місцева програма

“Реконструкція каналізаційної насосної станції №2 міста Новий Калинів Самбірського району Львівської області”

I. Загальна частина

Беручи до уваги необхідність вирішення питань щодо нормального функціонування життєдіяльності об'єднаної територіальної громади Новокалінівської міської ради та сприяння регіональному розвитку об'єднаної територіальної громади, заощадження коштів у зв'язку із зменшенням використання електроенергії, до менших витрат на ремонтні роботи КНС №2, до покращення санітарно-екологічного стану міста та недопущення негативних впливів на здоров'я населення, Новокалінівська міська рада вирішила розробити програму ***“Реконструкція каналізаційної насосної станції №2 міста Новий Калинів Самбірського району Львівської області”***.

Дана програма приймається у відповідності до п.22 ч.1 ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.

II. Мета Програми

Мета Програми полягає в недопущенні екологічної катастрофи в м. Новий Калинів та безперебійній подачі фекало-стічних вод на очисні споруди; заощадженні коштів у зв'язку із зменшенням використання електроенергії; зменшенні витрат на ремонтні роботи; покращенні санітарно-екологічного стану міста; недопущенні негативних впливів на здоров'я 4258 мешканців міста Новий Калинів.

Основними завданнями Програми є: реконструкція каналізаційної насосної станції №2 в місті Новий Калинів Самбірського району Львівської області.

III. Основні заходи

З метою реалізації даної програми проводити оплату на співфінансування реконструкції каналізаційної насосної станції №2 в місті Новий Калинів Самбірського району Львівської області.

IV. Фінансове забезпечення реалізації програми

Фінансування заходів для реалізації даної місцевої програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету м. Новий Калинів, для чого у міському бюджеті м. Новий Калинів виділено **30 000,00 грн.** Дана програма фінансується по **КПКВК 0118340, КЕКВ 3142** на суму **30 000,00 грн.**

Розпорядником коштів з фінансуванням даної програми є орган місцевого самоврядування (міський голова).

Дозволити міському голові проводити фінансування з коштів передбачених даною програмою: проводити оплату реконструкцію каналізаційної насосної станції №2 в місті Новий Калинів Самбірського району Львівської області.

Оплата за реконструкцію КНС №2 в місті Новий Калинів проводиться на підставі рахунків, актів виконаних робіт.

V. Прикінцеві положення

Відповідальність за цільове використання коштів, передбачених програмою, покладається на міського голову.

Секретар міської ради

Ярослава Каркач